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Centrul Cultural Reduta și Consiliul Județean Brașov  

organizează 

Festivalul Concurs Național de Muzică Populară pentru Tineri Interpreți  

 ,,Flori în Țara Bârsei” , ediția a XVII-a în perioada 9-10 octombrie 2025 

 

Tineri interpreți din 10 județe ale țării participă la Festivalul Concurs Național de Muzică 

Populară „Flori în Țara Bârsei”, ediția a XVII-lea.  

Centrul Cultural Reduta Brașov organizează, în perioada 9 – 10 octombrie 2025, Festivalul 

Concurs Național de Muzică Populară pentru Tineri Interpreți „Flori în Țara Bârsei”, un 

eveniment dedicat descoperirii și promovării tinerelor voci ale folclorului românesc. 

Festivalul, ajuns la o nouă ediție, reunește 14 tineri interpreți din 10 județe ale țării - printre 

care și Suceava, Brașov, Buzău, Gorj, Bacău, Mehedinți, Neamț - care vor aduce pe scenă 

frumusețea cântecului și a portului tradițional românesc. 

Concurenții ediției 2025: 

Adam Radu Nicolae, Antoche Raluca Victoria, Ciobanu Mihai Gabriel, Catană Mihaela, 

Cochirleanu Flavia Maria, Guramba Teodora, Grigorean Alexandru, Gușeilă Dragoș, Lință Vlad 

Mihai, Martin Anca Maria, Popescu Simina Maria, Stoica Mariana, Tișe Diana și Vlad Robert 

Daniel. 

Tinerii interpreți, cu vârste între 16 și 25 de ani, vor prezenta două piese: o doină, o baladă sau 

un cântec doinit (fără acompaniament), precum și o piesă cu acompaniament orchestral. 

Festivalul se adresează exclusiv soliștilor care nu dețin înregistrări sau materiale discografice și 

care sunt preocupați de culegerea și interpretarea cântecului tradițional autentic. 

Programul Festivalului: 

 Joi, 9 octombrie 2025, ora 18:00 – Spectacol Concurs 

Recitaluri susținute de: Matilda Pascal Cojocărița, Ovidiu Homorodean, Claudia 

Mirițescu și Vasilică Balogh 
 Vineri, 10 octombrie 2025, ora 18:00 – Gala Laureaților 

Recitaluri extraordinare susținute de: Mariana Anghel, Ciprian Roman, Ionela 

Moruțan, George Muraru și Ansamblul Folcloric „Poienițaˮ 
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Soliștii vor fi acompaniați de Orchestra „Plaiuri Transilvaneˮ, sub bagheta dirijorului Iosif 

Ioan Liviu. 

Evenimentul va fi prezentat de actrița Corina Băncilă. 

Juriul Festivalului: 

Președinte: Mariana Anghel – solistă vocală  în cadrul Centrului Cultural Reduta Brașov, 

culegător de folclor și profesor de canto 

Membri: Valentin Marin – etnomuzicolog, manager Radio Antena Satelor; 

Oana Petrică – consultant artistic, președinte executiv al Asociației Naționale a Centrelor 

Culturale; 

Laszlo Robert – manager al Centrului Județean de Conservare și Promovare a Culturii 

Tradiționale Satu Mare; 

Cornelia Radoncea – solistă vocală 

Criteriile de evaluare vizează autenticitatea și valoarea artistică a repertoriului, calitatea 

interpretării, ținuta scenică și costumul popular. 

„Tinerii concurenți sunt extrem de talentați, iar misiunea juriului va fi, și în acest an, una 

dificilă”, au declarat organizatorii. 

De-a lungul anilor, Festivalul Concurs Național de Muzică Populară pentru Tineri Interpreți  

,,Flori în Țara Bârsei” a fost o rampă de lansare pentru numeroși artiști ai cântecului popular 

românesc. Printre laureații edițiilor precedente se numără Iuliana Elena Călin, Loredana 

Streche, Olguța Berbec, precum și interpreți consacrați ai scenei folclorice, precum Vasile 

Balogh, Golfin Nicușor Alex, Ioana Maria Romanți, Ana Maria Roman, Maria Adina 

Gheorghițoiu, Alisa Toma și Ionuț Cocoș. 

 

TROFEUL FESTIVALULUI 2024 a fost câștigat de Vasile Balogh din satul BOIU, comuna 

Albești, județul Mureș. Vasile Balogh a reprezentat în concurs zona etnofolclorică a Văii 

Târnavei Mari. Este un mare iubitor de port tradițional și a încercat de-a lungul timpului să 

culeagă și să păstreze vie tradiția în satul său natal, locul în care și-a adunat hainele tradiționale, 

cântece și întreaga simțire românească. Repertoriul propus pentru concurs a fost cules din satul 

său natal, Boiu, de la bătrânii satului. 

Organizator: 

Centrul Cultural Reduta Brașov  
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